

Отзыв

отечественного научного консультанта на диссертационное исследование

Ж.О. Небесаевой «Формирование готовности будущего учителя к творческой художественно-изобразительной деятельности средствами артпедагогики», представленной на соискание степени доктора философии PhD по специальности 6D010700- Изобразительное искусство и черчение

Небесаева Жанар Орынбековна в течении ряда лет работала над докторской диссертацией по теме: «Формирование готовности будущего учителя к творческой художественно-изобразительной деятельности средствами артпедагогики». За это время выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала, разработке практических рекомендаций.

Диссертационное исследование Небесаевой Ж.О. выполнено в рамках перспективной и актуальной проблемы в области высшего педагогического образования. Возникновение качественно новых видов деятельности требуют подготовки компетентных специалистов, в частности учителей, готовых к успешной профессионально-личностной самореализации.

В настоящей диссертации проблема исследуется с позиции современных методологических подходов и авторской ведущей идеи. В работе соотносятся все компоненты научного аппарата, нацеленные на формирование готовности будущего учителя к творческой художественно-изобразительной деятельности средствами артпедагогики.

Достоинства и обоснованность полученных научных результатов обеспечена теоретико-методологическими позициями автора, логикой исследовательского поиска, аргументированностью теоретических положений и идей, которые легли в основу разработки теории исследуемой области, практическим подтверждением основных положений в опытно-экспериментальной работе. Структура диссертации, логика и последовательность изложения, доказательность основных положений дают целостное представление о системности решения поставленных задач.

Основные положения исследования были представлены в различных формах:

- выступления на научно-методологических семинарах;
- в учебном пособии «Артпедагогика» (КазНПУ им.Абая, в соавторстве с Альмухамбетовым Б.А.;
- в ходе участия в Международных научно-практических конференциях;
- в публикациях в международных и республиканских научно педагогических изданиях.

Результаты исследования использовались в процессе преподавания, а также при чтении лекций и проведении практических занятий по

«Артобразованию» и по «Педагогическому искусствоведению» в Казахском национальном педагогическом университете имени Абая.

Квалифицированный анализ достаточно обширного материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования, ее правильная реакция на замечания научного руководителя и рецензентов работы свидетельствуют о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своим трудам.

Проведенное Ж.О. Небесаевой исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области изобразительного искусства и артпедагогики.

Диссертационная работа докторанта Ж.О. Небесаевой по теме «Формирование готовности будущего учителя к творческой художественно-изобразительной деятельности средствами артпедагогики» соответствует требованиям, предъявляемым к научным исследованиям, и может быть рекомендована к публичной защите.

Отечественный научный консультант
д.п.н., профессор



Б.А.Альмухамбетов

Заверяю:
Колы
Подпись

Мен мен атындағы ҚАЗ.ҰПУ
Кадр белімін бастығы
Начальник отдела кадров
КазНПУ имени Абая